

Namenite 1 % dohodnine za delovanje nevladnih organizacij

Besedilo: Damjan Vinko

Vsak, ki plačuje dohodnino, lahko zahteva, da se do 1 % njegove dohodnine nameni delovanju nevladnih organizacij (NVO) v javnem interesu in s tem podpre njihovo delovanje. Svoj delež dohodnine lahko namenite tudi društvom, ki izdajamo *Trdoživ*.

Zahtevo za namenitev dela dohodnine za javno koristne namene je možno oddati prek sistema eDavki ali pri lokalnem finančnem uradu (osebno ali po pošti). Če zahtevo oddate pri svojem uradu, morate izpolniti obrazec, ki je dosegljiv na spletni strani FURS in na mnogih spletnih straneh dohodninskih upravičencev – sila priročno izpolnjevanje obrazca pa je dosegljivo na <https://www.cnvos.si/enprocent>. Slednjega nato le še natisnete in ga predate svojemu uradu.

Vašo zahtevo mora vaš finančni urad prejeti do 31. decembra tistega leta, za katero se dohodnina odmerja. Vaša zahteva je veljavna, vse dokler finančnemu uradu ne predložite novega zahtevka ali preteklega prekličete, in tako zahtevka ni treba oddajati vsako leto, če se s preteklim še strinjate. Vsebinsko svojega aktualnega zahtevka lahko preverite prek sistema eDavki.

Seznam upravičenih izdajateljev *Trdoživa* za prejem sredstev iz vira 1 % dohodnine:

Naziv upravičenca	Davčna številka
Botanično društvo Slovenije	31423671
Društvo Dinaricum	23215283
Društvo Morigenos	91274451
Društvo za proučevanje in ohranjanje metuljev Slovenije	20610009
Herpetološko društvo – <i>Societas herpetologica slovenica</i>	73641065
Slovensko odonatološko društvo	68437650

Takšna donacija vas neposredno nič ne stane, saj gre do sredstva sicer v proračun države.

Del svoje vplačane dohodnine lahko namenite za delovanje ene ali več organizacij (največ desetih), posamezni pa lahko namenite 0,1 %, 0,2 %, 0,3 % ... ali 1 % dohodnine, skupaj vse do 1 %. **Vabljeni, da del svoje vplačane dohodnine namenite Trdoživovim društvom.**

V *preglednici* je seznam Trdoživovih društev, ki smo upravičena do 1 % dohodnine, skupaj s potrebnimi podatki, ki jih morate vpisati v zahtevo za namenitev dela dohodnine. Od naših osmih društev jih je upravičenih šest. Donacijo odstotka dohodnine vas je leta 2021 namenilo od 18 (BDS) do 272 (Morigenos), ki ste v povprečju name-

Vsak dohodninski zavezanec lahko od leta 2020 nameni 1 % svoje dohodnine za javno koristne namene (od leta 2007 do 2019 je ta znašal 0,5 %). Med prejemniki teh donacij so lahko predvsem NVO, poleg njih pa še npr. politične stranke, sindikati in verske skupnosti. V letu 2021 je bilo do tega vira upravičenih 6.065 NVO in 237 drugih, med njimi tudi šest društev, ki izdajamo *Trdoživ*. FURS, ki vsako leto objavi seznam prejemnikov sredstev, je v letu 2021 prejel 528.010 zahtev dohodninskih zavezancev.

nili 24,75 €. V znesku je to pomenilo, da je BDS iz tega naslova prejel nekaj več kot 322, SOD 823, DPOMS 881, SHS 902, Dinaricum 1.365 in Morigenos 6.507 €. Društva pa za pokrivanje stroškov *Trdoživa* delno uporabljamo tudi ta sredstva. *

BioBlitz Slovenija 2023 – Vojsko

Zapiski: Damjan Vinko, Nino Kirbiš in Marijan Govedič

16. in 17. junija 2023 smo se 103 osebe, iz 34 ustanov ali posameznice_ki, podale na Vojsko prispevati k boljšemu poznavanju lokalne (in državne) biodiverzitete – na 7. BioBlitz Slovenija. Bazni tabor je bil ČŠOD Vojsko, katerega kapacitete smo v celoti zapolnile_i. Vnos podatkov je bil prikazan v živo na <https://www.biportal.si/bioblitz/2023.php>. Do konca junija je na spletni strani BioPortal.si javno dostopnih že 1.908 podatkov za 579 vrst, jeseni pa bodo končni rezultati objavljeni še na <http://bioblitzslovenija.weebly.com>.

Vsi zbrani podatki bodo preneseni tudi v sistem NarcIS, kjer so že dostopni rezultati preteklih BioBlitzev Slovenija. Dogodek sta popestrili še dve predavanji, zaključile_i pa smo ga s skupinsko fotografijo takrat zbranih (na kar se žal ne spomnimo vsako leto) in nagovorom organizatorjev.

Dogodek smo organizirali SOD, SHS, CKFF in BDS, finančno ga je podprl projekt LIFE NarcIS, materialno podporo so nudili še pri Zavodu za turizem Idrija in Zavodu za ribištvo Slovenije. *

